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Příjezd 

Letěla jsem do Bangkoku se společností Emirates, kterou mohu vřele doporučit, letenku jsem si kupovala 

na začátku června po obdržení CA. Delší přestup v Dubaji jsem využila ke krátké návštěvě města. Do 

Bangkoku jsem dorazila v brzkých ranních hodinách a do nemocnice se dopravila sama pomocí taxi.  

Ubytování 

Bydlela jsem na dívčí ubytovně přímo v areálu nemocnice. Umístění bylo výborné, na oddělení  jsem se 

dostala do 5 minut, v okolí bylo několik obchodů, stravovacích zařízení, automatů a velký trh. Po 

příchodu na pokoj mě čekalo dlouhé uklízení, protože byla všude špína a prach. Pokoje byly jednoduše 

zařízené, s klimatizací a velkým úložným prostorem, koupelna byla společná na chodbě, k dispozici pitná 

voda, lednička a několik počítačů. Za poplatek byla možnost vyprání a vyžehlení prádla. 

Stáž 

Stáž jsem absolvovala na oddělení Radiologie v Siriraj hospital, což je největší a nejlepší nemocnice v 

zemi. V době mého pobytu zde byl hospitalizován thajský král.  Většinu času jsem trávila s rezidenty při 

popisování snímků, kromě toho se účastnila konferencí a seminářů, které byly většinou v thajštině, 

ovšem s anglickými podklady, občas se však stalo, že jsem byla pozvána na kompletně thajskou 

přednášku. Doktoři umí velmi dobře anglicky, ale dlouho mi trvalo zvyknout si na velmi silný thajský 

přízvuk. Všichni byli milí, ochotní cokoli vysvětlit. Ostatní  výměnní studenti byli v nemocnici také 

spokojeni, obzvláště si pochvalovali infekční oddělení a plastickou chirurgii, kde viděli řadu zajímavých 

případů. Do nemocnice jsme všichni museli nosit uniformu, kterou lze zakoupit na blízkém trhu nebo na 

řadě míst v centru. 

Město, volný čas 

Bangkok je obrovské město, nutno dodat, že znečištěné, přelidněné a s nekončícími dopravními 

zácpami. K dopravě jsme využívali především taxi, které při počtu 5 lidí vyjde i na delší vzdálenosti velmi 

levně. Obzvláště v nočních hodinách je však problém najít řidiče ochotného použít taxametr, takže to 

chce trpělivost. Několikrát jsme využili tradiční tuk tuky, autobusy a lodní dopravu, jelikož nemocnice se 

nachází přímo u řeky. Místní studenti se o nás nestarali, v srpnu nemají prázdniny, ale studují, takže jsme 

pořád slýchali, že nemají čas. Nebyli schopni nám udělat ani nějaký uvítací program či vytvořit skupinu 



na Facebooku, kde bychom se mohli seznámit s ostatními studenty, a protože chlapci bydleli na úplně 

jiné koleji mimo nemocnici, tak jsme se s některými potkali náhodou. Místní pobočka pro nás zprvu 

nechtěla uspořádat ani jeden social program s vysvětlením, že když je nás jen 8, tak to nemá smysl, 

později se však objevily stížnosti, takže pro nás nakonec uspořádali jednu sobotu výlet po místních 

památkách a večerní plavbu po řece s večeří. Ve městě je každý den co dělat, na své si přijdou především 

milovníci chrámů a nakupování. Měsíc se zdá zprvu jako hodně, ale ke konci pobytu jsme museli 

konstatovat, že jsme zdaleka nestihli navštívit vše, co jsme chtěli. K nákupu suvenýrů doporučuji 

navštívit obrovský víkendový Chatuchak market, kde se dá sehnat mnohem více věcí než v centru a za 

velmi nízké ceny, samozřejmostí je smlouvání. 

Cestování 

V srpnu se nás v nemocnici sešlo celkem 8 výměnných studentů, se kterými jsme společně podnikali 

výlety a objevovali krásy Thajska. Doporučuji navštívit zejména sever země v okolí města Chiang Mai a 

absolvovat treking v džungli a dále jih Thajska na pobřeží Andamanského moře, kde jsme si udělali výlet 

do Krabi a na přilehlé ostrovy Ko Phi Phi. Několik studentů si udělalo výlet do Kambodže. K cestování je 

možno využít například noční autobusy, které jsou velmi levné a poměrně pohodlné,  nebo místní 

aerolinky.  

Celkové zhodnocení 

Celkově stáž hodnotím velmi kladně, celý měsíc jsem si naprosto užila. Před výjezdem na stáž jsem četla 

předchozí recenze, takže jsem neočekávala vodění za ručičku od místních studentů a nebyla jsem 

zklamaná z nedostatku jejich aktivity jako někteří kolegové, sešla se nás dobrá parta lidí, takže jsme si 

bohatě vystačili sami. Stáž mohu všem vřele doporučit, poznala jsem zdravotnictví v jiné zemi, potkala 

spoustu úžasných lidí, prozkoumala krásy země a vyzkoušela si, jaké je to postarat se o sebe v cizí zemi, 

navíc kulturně zcela odlišné od té naší. 

 


